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Emlékeztető 
ELTE TTK HÖK EB ülés  

Az ülés helye és ideje: 2013.május.23. Déli Hallgatói Iroda (00.732) 
 
Jelen vannak szavazati joggal: Sik Zsuzsanna Brigitta (az Ellenőrző Bizottság elnöke); Barancsuk Ádám 
(az Ellenőrző Bizottság tagja); Horváth Tamás (az Ellenőrző Bizottság tagja)ű 
Megfigyelési joggal jelen van: Uhljár Péter (Mentorkoordinátor) 
 
15:05 – Sik Zsuzsanna Brigitta, az Ellenőrző Bizottság elnöke megnyitotta az ülést, és a következő 
napirendet javasolta: 

1.Bejelentések 

2. Állásfoglalás 

3. Egyebek 

A jegyzőkönyv vezetésére Sik Zsuzsanna Brigitta Barancsuk Ádámot javasolta, aki nem fogadta el a 
jelölést, majd Horváth Tamást jelölte, aki szintén nem vállalta el a jegyzőkönyv vezetését. 
A Bizottság tagjai Sik Zsuzsanna Brigittát javasolták jegyzőkönyvvezetésre, aki elfogadta a jelölést. 
A jegyzőkönyv vezetésére a Bizottság egyhangúlag SikZsuzanna Brigittát választotta. 
 
Sik Zsuzsanna Brigitta javasolta az Állásfoglalás napirendi pont átnevezését Állásfoglalásokra. 
A Bizottság egyhangúlag  elfogadta a napirendi pontokat az fenti módosítási javaslattal . 
 
1.Bejelentések (15:10) 
 
Barancsuk Ádám bejelentette, hogy tanulmányi elfoglaltságai miatt nem tudja ellátni megfelelően a 
tisztséget, ezért várhatóan a hétvégén lemond. 
Eddig 2 ember jelezte, hogy a jövőben szeretne pályázni az EB tisztségére, ezen kívül email-es értesítés is 
kiküldésre fog kerülni a jelentkezés lehetőségéről. A  jelentkezők felkészítése várhatóan 2 hét múlva 
kezdődik. 
 
15:30–Uhljár Péter megérkezett az ülésre 
. 
A Bizottság 2 igen 1 tartózkodás mellett megfigyelési jogot szavazott Uhljár Péternek. 
 
2. Állásfoglalások (15:15)  

A Bizottság tagjai Költő Enikő Választási Bizottság Elnökének kérésének megfelelően, állásfoglalást 
készítettek arról, hogy egy hibásan leadott szavazólap érvényesnek számít-e? 
A bizottság 2 igen 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta: 
5/2013 (V.23) számú ellenőrző bizottsági határozat: Az Ellenőrző Bizottság Költő Enikő Választási 
Bizottság elnökének a kérésére készült állásfoglalás tervezetét elfogadja. 
 
KHTEÖ (Kiemelkedő teljesítmény egyszeri ösztöndíja): 
A Bizottság a pályázati kiírás itt idézett sorával kapcsolatban folytatott megbeszélést: 
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“Választmány bírálja el, a pályázat beérkezésétől számított legalább négy, legfeljebb harminc napon 
belül,” 
A Bizottság tagjai az idézett pályázati kiírás értelmezése után, a következő álláspontra jutottak: 
Az Ellenőrző Bizottság javasolja, hogy a következő Küldöttgyűlésen módosításra kerüljön a KHTEÖ fenti 
kiírásban szereplő  4 nap, 96 órára. 
 
 
 
3. Egyebek (15:40) 

Sik Zsuzsanna Brigitta határozati javaslatot tett a szavazócédulák megsemmisítésével kapcsolatban. 
A bizottság három fővel egyhangúlag határozatot hozott:  
6/2013 (V.23) számú ellenőrző bizottsági határozat: A szavazócédulákat legalább 30 napig meg kell 
őrizni zárható szekrényben, és utána iratmegsemmisítővel kell megsemmisíteni. 
 
Folyamatban van a Küldöttgyűlés illetve a Választmány ügyrendjének a jelenleg érvényben lévő 
Alapszabállyal történő összehangolása, illetve elkészül egy Alapszabály módosító javaslat is a jövőre 
nézve. 
 
Az Ellenőrző Bizottság megbeszélést folytatott a Választási bizottság munkájáról, illetve a 
képviselőválasztás tapasztalatairól.  
 
15:55–Sik Zsuzsanna Brigitta lezárta az ülést. 
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